



₡11 MILLONES EN MANTENER VIAS

(Información en página 3)



ḠALVADOREḠOS CELEBRAN EL NACIMIENTO DE JESUS

Foto de LA PRENSA, por Herrera.

Una vez más, la cristiandad del mundo se conmueve ante la celebración del nacimiento del hijo de Dios. Como por arte de magia, la Navidad trae nuevamente fe y esperanza para nuestro

pueblo. El amor invade los hogares, y los seres humanos se ven colmados de hermandad con sus semejantes. Un grupo de niños de la colonia "Gral. Arce", como fiel reflejo de ese amor y hermandad, representan en una pastorela el Nacimiento del Niño Jesús.